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Већ годинама њихови цртежи чине један од најбољих приказа политичке свакодневице у
Србији. Тројица наших познатих карикатуриста, Душан Петричић, Марко Сомборац и
Предраг Кораксић Коракс приказали су карикатурама своје виђење предстојеће
изборне трке, као и начин на који ће се она одвијати у наредном периоду.

  

  

Коментаришући карикатуру која, по његовом мишљењу, илуструје предстојећу изборну
кампању, Душан Петричић, карикатуриста НИН-а и стални сарадник Нова.рс, за наш
портал наводи да он спада међу убеђене заговорнике бојкота избора, те да нема сумњу
у његову сврсисходност.

  

 “Живимо у имитацији државе, са имитацијом парламента. Имамо имитације свих
институција – премијера, председника, опозиције и избора. Коначно, тужно али логично,
имамо имитацију бирача, односно народа.Власт не верује народу, што је видљиво
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демонстрирала током последња два месеца увођењем полицијског часа. Народ не верује
власти и опозицији, а ни опозиција не верује народу – један нерасплетиви круг зазирања
и неповерења. Једино сатиричари и карикатуристи живе у златном добу, као невољни
ратни профитери”, објашњава Петричић.
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НИН, 13. децембар 2018.

  

Наш чувени карикатуриста Предраг Кораксић Коракс приказао је предстојеће изборе у
светлу пандемије коронавируса која још увек није окончана.

  

  

Карикатура – Предраг Кораксић Коракс

  

Осврнувши се на свој рад, у коме је приказао одлазак коронавируса и долазак
предизборне кампање, Марко Сомборац каже да су назнаке почетка изборне трке и
одласка пандемије виђене већ у споту Српске напредне странке, где су представљени
резултати борбе против Ковид-19 вируса.
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Марко Сомобрац/Блицстрип карикатура

  

“Ту се иде и корак даље, па се политички противници оптужују за ометање тих напора.
Очекујемо сад наставак – тајне снимке како Ђилас са кинеским тајкунима једе слепог
миша и тако доноси вирус у Србију, као и да Бастаћ и Борко (Стефановић) краду маске
од доктора и сестара, са великим финалом где се антитела неког из СНС користе као
лек против короне. Очекујем од власти да нас заштити од ових којих нас ометају у борби
против пандемије и тиме извршавају злочин против здравља нације. Требало би да
поднесу кривичне пријаве против њих, да не би разним хејтерима дали повода да кажу
да је то све само због кампање, већ да је то апсолутно истина”, казао нам је Сомборац.

  

Избору у Србији, на којима ће грађани бирати нови сазив парламента, одржаће се у
недељу 21. јуна.

  

(Нова.рс)
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